
ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ. 8 ИЮЛЯ. 

Старше - подготовительный возраст. 

 

Цель: Формировать любовь и уважение дошкольников к своим близким, 

семейным ценностям. 

Задачи: 

 Расширять и совершенствовать знания детей о ценностях семьи и 

семейных традициях. 

 Воспитывать любовь и уважение к членам семьи. 

 Развивать способности коммуникативного общения. 

 Развивать положительные эмоции и чувства. 

 Развивать творческие способности детей, фантазию, эмоциональную 

сферу. 

 Воспитывать взаимопонимание, доброжелательное отношение друг к 

другу. 

 Формировать духовные и нравственные качества. 

 

Ход мероприятия:   

 

Сегодня мы отмечаем самый трогательный и светлый праздник – День 

Любви, Семьи и Верности. 

 

Этот праздник у нас в России празднуется с 2008 года. 

Почти 800 лет православные почитают 8 июля память святых благоверных 

князей Петра и Февронии Муромских, которые пронесли любовь и 

преданность друг другу через всю свою жизнь и умерли в один день и час.  

 

На Руси есть сказ о том, 

Как Феврония с Петром. 

Были парою примерной, 

Дружной, любящей и верной. 

Много бед перенесли, 

Но расстаться не смогли, 

Верой-правдой брак держали 

И друг друга уважали! 

Пролетела та пора, 

Нет Февроньи, нет Петра. 

Но они — пример семьи, 

Честной, искренней любви. 
 

Символом семьи является цветок-Ромашка. Я вам сегодня тоже принесла 

ромашку, но не простую, а волшебную. У нее 6 лепестков. Каждый лепесток 

творит чудеса, но чтобы узнать, что значит каждый лепесток, надо сказать 

волшебные слова: 



 

Ты лети, лепесток через запад и на восток 

Через север и юг, возвратись, сделай круг. 

И лишь коснешься земли, 

О себе ты расскажи. 

 

Но перед тем, как мы с вами произнесем все вместе эти слова надо 

разделиться на две команды-семьи. 

Первая команда « Семья Весельчаков», Вторая команда «Семья Озорников».  

В: На команды мы разделились, начинаем нашу игру. (Говорим волшебные 

слова). 

Ты лети, лепесток через запад на восток, 

Через север через юг, возвращайся, сделав круг. 

Лишь коснешься ты земли, 

О себе ты расскажи. 

 

(Воспитатель читает, что написано на лепестке).  

 

1. Конкурс «Весёлая зарядка» 

Первый лепесток возьмем, что написано прочтём.Вам прочту стишочек я, 

в нём пропущена «семья». 

Слушайте внимательно, и вовремя вставляйте слово «семья». 

1. Встали мы сегодня рано: 

Папа, бабушка и мама, 

Дед, сестрёнка, брат и я. 

Вместе мы одна... 

2. Она опора мне и дом, 

Она мне друг всегда во всём, 

Она поможет, ободрит, 

Она, быть может, пожурит. 

Горою встанет за меня 

Моя крепкая… 

3. Без чего на белом свете 

Взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? 

Ваша дружная...  

 

В: Молодцы ребята, справились с заданием и немного размялись. А мы с 

вами продолжаем отправлять лепестки и узнавать что-то новое. 

 

Ты лети, лепесток через запад на восток, 

Через север через юг, возвращайся, сделав круг. 

Лишь коснешься ты земли, 

О себе ты расскажи. 



 

(Воспитатель читает, что написано на лепестке).  

 

Русские семьи сильны своими устоями, традициями, своим духом. 

2. Конкурс « Сильный духом» 

Вот наши команды сейчас покажут, насколько они вместе сильны. 

Вызываются команды на перетягивание каната. 

В: Молодцы ребята, все сильные и дружные. А мы с вами продолжаем 

отправлять лепестки и узнавать что-то новое. 

Ты лети, лепесток через запад на восток, 

Через север через юг, возвращайся, сделав круг. 

Лишь коснешься ты земли, 

О себе ты расскажи. 

 

(Воспитатель читает, что написано на лепестке).  

В старину каждая семья имела в своем доме одежду, различные вещи 

обихода, выполненные своими руками (сшито, спрядено, вышито, 

нарисовано итд).  

3. Конкурс « Самые творческие» 

Сейчас каждый из вас проявит себя в творчестве. Но творить мы будем не 

просто так, а с закрытыми глазами. Как я уже говорила, символ семьи 

является ромашка. Каждая семья-команда будет рисовать свою ромашку.  

(Член каждой команды добегает до мольберта, одевает повязку на глаза, 

рисует часть ромашки, снимает повязку, бежит и передает ход другому члену 

команды). 

 

В: Молодцы ребята, все вы очень творческие и ваши работы отлично 

получились. А мы с вами продолжаем отправлять лепестки и узнавать что-то 

новое. 

Ты лети, лепесток через запад на восток, 

Через север через юг, возвращайся, сделав круг. 

Лишь коснешься ты земли, 

О себе ты расскажи. 

 

(Воспитатель читает, что написано на лепестке).  

Каждую семью объединяет совместный труд, умение помогать друг другу и 

слаженно работать вместе. 
 

4. Конкурс «Уборка квартиры» 

Вот сейчас мы проверим, как вы умеете трудиться. Наша следующий конкурс 

называется — уборка к вартиры. 

 

У каждой команды — обруч с высыпанными в нём кубиками и метла. 

Напротив пустой обруч. Первые игроки берут кубик и метлой заметают его в 



пустой обруч, возвращаются и передают ход другому игроку. Побеждает 

команда, быстрее выполнившая задание. 

 

В: Молодцы ребята, отлично потрудились, хорошо все убрали. А мы с вами 

продолжаем отправлять лепестки и узнавать что-то новое. 

 

Ты лети, лепесток через запад на восток, 

Через север через юг, возвращайся, сделав круг. 

Лишь коснешься ты земли, 

О себе ты расскажи. 

 

(Воспитатель читает, что написано на лепестке).  

 

Ребята, как вы думаете, что самое главное в семье? (Ответы 

детей.) Молодцы, правильно. А ещё родные люди, как настоящие друзья, 

никогда не предадут и всегда придут на помощь. Следующее задание — 

проверить насколько вы дружные. 

5. Эстафета «Крепкая семья» 

Дети строятся в две колонны, напротив них — ориентиры. Задача капитанов 

команд — привести всю «семью» к финишу, постепенно увеличивая цепочку 

игроков. Сначала бегут первые игроки, затем к ним добавляются вторые, 

третьи и т. д., пока каждая команда не образует общую цепочку. Побеждает 

команда, первая пришедшая к финишу и не расцепившая при этом руки. 

 

В: Молодцы ребята, все показали, что отлично ладите и дружите. А мы с 

вами продолжаем отправлять лепестки и узнавать что-то новое. 

 

Ты лети, лепесток через запад на восток, 

Через север через юг, возвращайся, сделав круг. 

Лишь коснешься ты земли, 

О себе ты расскажи. 

 

(Воспитатель читает, что написано на лепестке).  

А знаете, семья — это ведь не только родной дом и близкие люди, но ещё и 

основа государства, ведь рано или поздно дети, как птенчики, улетают из 

родного гнезда, учатся жить в большом мире. А помогает им в этом семья, 

любовь и верность. 

6. Конкурс (Музыкальный) танцуют все под музыку «Танец маленьких 

утят». 

 


